

Во имя мира и добра

14 февраля в рамках программы сотрудничества Министерства образования Республики Беларусь и Белорусской православной церкви на 2020-2025 гг. в БГАТУ прошла встреча представителей Свято-Елисаветинского монастыря со студентами и работниками университета, посвящённая празднику Сретения Господня.

В мероприятии приняли участие ректор Н.Н. Романюк и проректор по учебной и воспитательной работе В.М. Синельников.

Иерей Сергей рассказал присутствующим о библейской истории Сретения Господня, о значении её для всей молодёжи, а затем провёл молебен во имя мира и добра. В завершение отец Сергей поблагодарил ректора университета Н.Н. Романюка за предоставленную возможность встречи с работниками и студентами университета.



Репетиционный централизованный экзамен

28 января по всей Республике Беларусь прошёл репетиционный централизованный экзамен. Около 53 000 школьников проверяли свои знания по выбранному ими предмету. Двери БГАТУ гостеприимно распахнулись для выпускников средних школ Минского района (928 чел.), приехавших для сдачи репетиционного централизованного экзамена. Участникам был предложен вкусный завтрак. Для учителей школ Минского района были проведены встречи с деканами всех факультетов и организована экскурсия по студенческому городку.

БГАТУ помнит!

10 февраля, в преддверии мероприятий, посвящённых Дню памяти воинов-интернационалистов и в рамках содействия общественному объединению «Белорусский союз ветеранов войны и Афганистана», студенты БГАТУ Шамко Евгений (председатель студенческого совета общежития, АМФ) и Авдей Никита (ФПУ), совместно с воспитателями общежития №7 Т.А. Лапушинской и Н.И. Сачковой привели в порядок места захоронения воинов-интернационалистов на Чижовском кладбище.